

INFORMACE O PROVOZU ŠKOLNÍ DRUŽINY

Žáka zařazuje do školní družiny ředitel školy na základě písemné Závazné přihlášky do školní družiny na základě kritérií stanovených Vnitřním řádem ZŠ Nýřany (vyvěšen na webu ZŠ a MŠ Nýřany).

Žáci jsou do školní družiny přijímáni do naplnění kapacity na základě žádosti zákonného zástupce. Přednostně jsou přijímáni žáci přihlášení k pravidelné denní docházce a nižších ročníků s přihlednutím k těmto okolnostem:

- oba zaměstnaní rodiče
- dojíždějící z okolních obcí
- docházka žádoucí ze sociálních důvodů

Školní družina má 6 oddělení s nejvyšším povoleným počtem 180 žáků a sídlí ve dvou budovách – v budově školní jídelny ve Školní ulici, č. p. 902 jsou oddělení 1. – 3. a v budově na Masarykově náměstí č. p. 536 jsou oddělení 4. – 6.

Ranní provoz je od 6.00 do 7.45 hodin zajištěn v budově ŠD u školní jídelny.

Ranní družinu mohou navštěvovat žáci všech tříd i když nejsou přihlášení do odpolední družiny a mohou přicházet do ranní družiny průběžně. Po příchodu do budovy zajišťují dohled nad žáky pracovníci ŠD a žáky 1. tříd odvádějí do školy na vyučování.

Odpolední provoz je od 11.25 do 16 hodin. Žáky si po skončení vyučování vyzvedávají pracovníci ŠD ve škole u šaten a odvádí je na oběd a do oddělení.

Příchod a odchod žáků do odpolední družiny se řídí organizačním režimem příslušného oddělení, který je vyvěšen v každém oddělení školní družiny a je dle potřeby aktualizován.

Žák má možnost odcházet ze školní družiny sám nebo v doprovodu zákonného zástupce či jím pověřené osoby. Okolnosti odchodu žáka a osoby pověřené k vyzvedávání uvede zákonný zástupce v Závazné přihlášce do školní družiny a v Záznamníčku ŠD, který slouží k písemné komunikaci mezi pracovníky ŠD a zákonnými zástupci (omluvenky, změny odchodu a jiná sdělení). Pouze na ústní či telefonickou žádost zákonných zástupců NENÍ možné žáka ze školní družiny uvolnit.

Stanovené časy pro vyzvedávání či odchod účastníků ze ŠD jsou:

- **po obědě před školní jídelnou**
- **ve 12.30 hodin**
- **ve 13 hodin**
- **ve 13.30 hodin**
- **ve 13. 45 v případě, že vyzvedává účastníka starší sourozenec po skončení 6. vyučovací hodiny**
- **od 15.00 do 16.00 hodin kdykoliv**

Mimo stanovený čas nebude odchod možný. Po dobu, kdy jde vychovatelka odcházející děti doprovodit do šatny a odemknout jim vchod, jsou ostatní děti v oddělení samy, takže dodržováním časů přispíváte k bezpečnějšímu provozu družiny a klidnější hře dětí. Pokud zazvoníte pouhé 2 minuty po stanoveném čase, je to v součtu dalších 5 i více minut, kdy se nemůže vychovatelka věnovat ostatním dětem. Ten, kdo odchází si musí uklidit hračky nebo rozdělanou práci, sbalit si věci, obléknout se a obout a na to někdy ani 5 minut nestačí. 😊

Výjimku mají rodiče dětí umístěných v rozdílných budovách, děti odcházející samy na autobus, do ZUŠ a děti odcházející na kroužky s pracovníky DDM.

Rodiče mohou do budovy družiny vstupovat jen po předchozím zazvonění u hlavních dveří a po domluvě s vychovatelkou.

Za pobyt účastníka zájmového vzdělávání ve školní družině je podle §123 zákona č. 561/2004 Sb. ve znění pozdějších předpisů účtován měsíční poplatek ve výši 150 Kč, splatný 1x ročně na účet školy. Sdělení o splatnosti a VS účastníka jsou vždy v předstihu oznámeny v Záznamníčku ŠD. Výši, způsob úhrady úplaty a prominutí či snížení úplaty upravuje Směrnice č.25 ke stanovení výše úplaty za zájmové vzdělávání ve školní družině vydaná ředitelem školy.

Objednávky stravování, zajištění čipů a platby za obědy si zákonní zástupci vyřizují sami u vedoucí školní jídelny (bližší informace na tel. 377 931 662).

Rozdělení žáků do jednotlivých oddělení bude zveřejněno poslední týden v srpnu 2026 na webových stránkách ŠD a na dveřích budov ŠD a to pouze pod evidenčním číslem, nebude zveřejňován jmenný seznam.

Z organizačních důvodů není vždy možné vyhovět všem Vaším požadavkům týkajících se umístění dětí v odděleních (např. sourozenci v jedné budově, v jednom oddělení atd.). Každá třída má jiný rozvrh, v některých dnech je i doučování a vzhledem k tomu, že pracovníci ŠD žáky vyzvedávají ve škole a převádí je do školní jídelny a poté do oddělení, věřte, že je personálně nemožné zohlednit všechna Vaše přání.

Ve školním roce 2026/27 bude družina v plném provozu od úterý 1. září 2026 po skončení vyučování až do 16 hodin.

Žáci budou potřebovat přezůvky v sáčku, vše označené příjmením (ne pouze monogramem!!!).

Pokud v průběhu roku změníte telefonní číslo či e-mail, zaznamenejte změnu ihned i do Záznamníčku ŠD, aby byl kontakt stále aktuální.

Odchody na kroužky v DDM a do ZUŠ budou upřesňovány během měsíce září, nevadí, že je nyní ještě nevíte.

Zákonní zástupci žáků 1. ročníku budou o chodu školní družiny podrobněji informováni první školní den ve škole ve svých třídách, kde jim informace osobně sdělí vychovatelka z oddělení, do kterého byl žák zařazen.

Děkujeme a těšíme se na viděnou v září!

V Nýřanech, 23. 1. 2026

pracovníci ŠD Nýřany